                  Отчет Чебенлинского СДК за 2018 год 

В  Чебенлинском  СДК  были проведены все календарные даты в рамках  «Года  семьи». Основной задачей клубной деятельности является: привить людям любовь к жизни, к прекрасному , и к высокой культуре. Периодически участвуем не только в районных мероприятиях, но и республиканских фестивалях. 
[bookmark: _GoBack]Принимали  участия  в региональном  фестивале башкирских  народных  песен  Демско – Уршаковского  региона «Дим  моңо-2018”, посвященного   памяти  башкирского фольклориста Нигмата Шункарова  и   в республиканском фестивале «Зову тебя  сэсэны». Были  награждены  дипломами   и  ценными  подарками.  В  Уфе столице республики  приняли участие  в юбилейном концерте  Гульфии  Азнагуловны Юнусовой,  который состоялся 26 ноября Государственном концертном зале «Башкортостан».
  Вокальный   и  фольклорный  коллективы  также  не остаются в стороне  мероприятиях  районного масштаба. Эти коллективы приняли участие в смотре конкурсе «Цвети родной Башкортостан!», фестивале  марафоне «Страницы истории», посвященные  100 – летию  образования РБ на концерте – презинтации «Ах, Альшеево, чудный мой край!». Помимо  этого  принимали  участие в юбилейном концерте, посвященного 25-летию фольклорного коллектива «Замана».
 Учащиеся нашей школы также в центре внимания. Каждый год они завоевывают призовые места и награждаются дипломами  и ценными  подарками. Ежегодно принимаем  участие  в районном  Спортакиаде  по зимним видам спорта  и  в Сабантуе. Встречаем  гостей у юрты, участвуем  в концертной программе Сабантуя.
    Приняли участие в юбилейном концерте села  Акчулпаново,  посвященного  90-летию  со дня образования этого села.
  В конце июня организовали и провели вечер огонек для семейных пар,  проживающих в браке более 50-ти лет. Были приглашены несколько пар с.Чебенли. К сожалению, по состоянию здоровья не все  смогли прийти на праздник. Почетными гостями были   семья Шарипкуловых, Самигуллиных, Шариповых  и семья Ахмадуллиных. Беседуя супругами  раскрывали  их  семейные секреты счастья. Каждой  семейной паре был  посвящен  концертный номер.
 В начале августа  д.Сарышево  организовали и провели для односельчан  встречу с поэтессой  Г. Юнусовой. Этот вечер был организован в связи с 70-летним  юбилеем поэтессы. Были исполнены стихи и песни на слова автора. Также были приглашены гости с района.
  В сентябре  организовали  выставку цветов и  овощей «Дары осени» с применением элементов  декоративно - прикладного  искусства. Не остаются без внимания и мусульманские праздники  Ураза байрам и  Курбан байрам. Эти праздники проходят в мечетях наших деревень. Мы работники  культуры помощники  при проведении этих праздников.
Все календарные праздники проводятся силами талантливых, творчески  активных людей. В день Защитников Отечества  провели тематическую дискотеку с  конкурсной  программой  для молодежи и подростков. 
 На 8 марта была игра «Поле чудес». В перерыве между раундами были  концертные номера. Все участники были награждены призами  на  память. 
День  смеха приняли участие в конкурсе «Один в один»  районном СКЦ.
 В День Победы  состоялся  праздничный концерт с участием школьников.
 День  пожилых людей - был проведен концерт, оформили выставку ручной работы, организовали  чаепитие  с большим ассортиментом кулинарных домашних приготовлений.
В новый год проведено новогоднее театрализованное  представление  с играми, конкурсами и  концертными  номерами. 
В течение года каждую субботу, во время каникул и в праздничные дни проводились дискотеки для подростков и молодежи села. Во время дискотеки были проведены лекции и беседы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних на разные темы. Весь период привлекаем старшее поколение к участию в художественной самодеятельности.
          

         



            Отчет  Сарышевского  СК   за   2018   год.

     В  Сарышевском  СК  были проведены мероприятия «Года семьи»
   13 января месяце провели старый новый год, а также спортивно - «развлекательную программу для детей на свежем воздухе «Быстрее, выше , сильнее.
   В январе провела ко Дню влюбленных  дискотеку. В День Защитников Отечества провела праздничную дискотеку с конкурсами. Ежегодно принимаем участие в районном спартакиаде по зимним  видам  спорта, в субботниках , Сабантуе и Параде Деда Морозов и Снегурочек.
   Приняли участие в смотре конкурсе «Цвети родной Башкортостан!», фестивале марафоне «Страницы истории», посвященные 100 – летию образования РБ на концерте – презинтации «Ах, Альшеево, чудный мой край!».
    Принимали участие в юбилейном концерте «Замана».
   На 8 марта была конкурсная программа для милых дам с чаепитием.
 День Победы состоялся праздничный концерт и чаепитие. Также приняла участие на 9 мая  в Чебенлинском СДК в концертной программе. 
   В начале августа организовали и провели для односельчан встречу с поэтессой Г.Юнусовой. Этот вечер был организован  в связи с 70 – летним юбилеем поэтессы. Помимо этого были приглашены на юбилейный концерт Г.Юнусовой,  который состоялся 26 ноября  Государственном концертном зале «Башкортостан».  
  В сентябре организовали и провели  совместно  с Чебенлинским СДК  выставку декоративно – прикладного искусства.  Мусульманские праздники Ураза байрам и Курбан байрам  проходят силами работниками  культуры. 
  День пожилых людей был проведен концерт, организовали чаепитие.
  Приняли участие в концертной программе ко Дню РБ и сельского хозяйства. 
  На Новый год  проведено Новогоднее театрализованное представление с играми  конкурсами и концертными номерами.
  В течение года каждую субботу и  в праздничные дни проводились дискотеки для подростков и молодежи села. Во время дискотеки были проведены лекции и беседы по профилактике правонарушений среди несовершенолетних на разные темы.
 Дни каникул проводились для детей развлекательные игры на свежем воздухе.
