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БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ
ӘЛШӘЙ РАЙОНЫ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ
СЕБЕНЛЕ АУЫЛ СОВЕТЫ
АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ
ХАКИМИӘТЕ
(Башкортостан Республикаһы
Әлшәй районы
Себенле ауыл советы)
	
	АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЧЕБЕНЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
АЛЬШЕЕВСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
(Чебенлинский сельсовет 
Альшеевского района
Республики Башкортостан)


КАРАР                                                                                                     ПОСТАНОВЛЕНИЕ
17 май 2019  й.                            № 44                          17 мая 2019 г.

О внесении изменений в постановление № 65 от 24 декабря 2018 года 

«Об утверждении порядка осуществления администрацией сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан  бюджетных полномочий  главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»


В соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации,  постановляю:

 Внести в постановление № 65 от 24 декабря 2018 года «Об утверждении порядка осуществления администрацией сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан  бюджетных полномочий  главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» следующее изменение:

1. В приложении 1 в структуре кода классификации доходов бюджетов по коду видов доходов бюджетов 791 20249999 10 0000 150 «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений» установить код подвидов доходов:

	7235 150
	обеспечение устойчивого функционирования коммунальных организаций, поставляющих коммунальные ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, и подготовка объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период


2. В приложении 2:

- включить код бюджетной классификации:
	791
	2 02 49999 10 7235 150
	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (обеспечение устойчивого функционирования коммунальных организаций, поставляющих коммунальные ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, и подготовка объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период)


Глава сельского поселения                                      В.Р.Минигалеев
